

Č. 21/2013
23. prosince 2013

Vienna Insurance Group v Maďarsku

Koupě společnosti AXA posílila portfolio v životním pojištění

Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe (VIG) uzavřela dohodu o získání 100 procent podílů pojišťovny **AXA Biztosító Zrt.** Koupě se uskuteční za podmínky schválení příslušnými dozorčími a protimonopolními orgány. Ve věci kupní ceny byla ujednána mlčenlivost.

„Maďarsko je jedním ze stěžejních trhů, na kterém již delší dobu chceme posílit svou přítomnost. O to větší mám radost, že se tento krok zdařil ještě před koncem roku. Vienna Insurance Group působí v Maďarsku již téměř dvě desetiletí a navzdory náročné hospodářské situaci se naše maďarské koncernové společnosti vyvíjejí pozitivně. Pojišťovna AXA Biztosító doplní naše portfolio v segmentu životního pojištění, který vykazuje značný potenciál zejména v rámci investičního životního pojištění“, uvedl **Peter Hagen, generální ředitel Vienna Insurance Group.**

AXA Biztosító¹ získala v prvních třech čtvrtletích roku 2013 předepsané pojistné v přibližné výši 31 mil. EUR. Převážná část objemu obchodní činnosti připadá na segment životního pojištění (asi 92 procent) se silným zaměřením na produkty investičního životního pojištění. Společnosti patří 13. příčka na maďarském trhu životního pojištění. AXA Biztosító působí v celé zemi a v současnosti má kolem 120 zaměstnanců. O prodej se stará vlastní odbytová společnost společně se zprostředkovateli, jako jsou makléři a banky.

VIG v Maďarsku

Vienna Insurance Group působí na maďarském pojistném trhu od roku 1996 a považuje tuto zemi za jeden ze svých stěžejních trhů. Prostřednictvím kompozitní pojišťovny Union Biztosító a životní pojišťovny Erste Biztosító dosáhl koncern za třetí čtvrtletí roku 2013 tržního podílu zhruba 6 procent a je na 8. příčce z pohledu celkového trhu. V oblasti neživotního pojištění je VIG v Maďarsku na 6. místě a v oblasti podnikového pojištění na vynikající 3. příčce. Společnost Erste Biztosító má v lokální bance skupiny Erste Group silného partnera pro odbyt životního pojištění. Vienna Insurance Group získala v Maďarsku za první tři čtvrtletí 2013 předepsané pojistné v přibližné výši 115 mil. EUR (+3,1 procenta v porovnání se stejným obdobím loňského roku).

Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní Evropě. Kolem 50 společností ve 24 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. VIG staví na základech téměř 190 let zkušeností v oblasti pojišťovnictví. S přibližně 23 000 pracovníci a pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých klíčových trzích. Toto skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha.

S případnými otázkami se obračete na:

VIENNA INSURANCE GROUP	Alexander Jedlicka +43 50 390-21029, alexander.jedlicka@vig.com
Public Relations	Silvia Polan +43 50 390-21064, silvia.polan@vig.com
Schottenring 30	Julia Rychetsky +43 50 390-26814, julia.rychetsky@vig.com
1010 Vídeň	Marco Jäger +43 50 390-26985, marco.jaeger@vig.com

Tisková zpráva je uvedena i na adrese <http://www.vig.com>

¹ Zdroj: Svaz pojišťoven v Maďarsku: www.mabisz.hu